
Protokół Nr XV/2025 

z sesji Rady Gminy Żołynia w dniu 15 grudnia 2025 r. 

 

    Sesja Rady Gminy Żołynia odbyła się 15 grudnia 2025 r. w sali posiedzeń Urzędu Gminy 

Żołynia. Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 16.00.  

 

   W sesji uczestniczyli: 

1)15 radnych gminy – Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej 

Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech 

Majkut, Radosław Muriasz, Damian Mączka, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata 

Żywicka-Skoczylas; 

2) sołtysi trzech sołectw gminy – Jan Buszta - Sołtys Sołectwa Brzóza Stadnicka, Teresa Fus  

- Sołtys Sołectwa Kopanie Żołyńskie, Joanna Wal - Sołtys Sołectwa Smolarzyny (nieobecny 

był Marek Mach - Sołtys Sołectwa Żołynia); 

3) Wójt Gminy Żołynia – Piotr Dudek; 

4) Sekretarz Gminy Żołynia – Waldemar Natoński (protokolant posiedzenia); 

5) Skarbnik Gminy Żołynia – Anna Kostyńska; 

6) Izabela Pelc – Inspektor Urzędu Gminy Żołynia; 

7) Magdalena Rogowska – Inspektor Urzędu Gminy Żołynia; 

8) Maciej Marcinek – Inspektor Urzędu Gminy Żołynia; 

9) Michał Rupar – Inspektor Urzędu Gminy Żołynia; 

10) Wojciech Tomczyk – Inspektor Urzędu Gminy Żołynia (zapewniający obsługę 

informatyczną sesji rady gminy). 

 

    Ad. 1 Posiedzenie otworzył Tomasz Mach, Przewodniczący Rady Gminy Żołynia. 

Stwierdził kworum, powitał zebranych i przedstawił zaplanowany porządek posiedzenia, 

który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie, wolne wnioski.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwały budżetowej Gminy Żołynia na 2026 rok; 

b) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Żołynia na lata 2026-2033; 

c) zmian w budżecie Gminy Żołynia na 2025 rok; 

d) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Żołynia na lata 2025-2032; 

e) udzielenia przez Gminę Żołynia pomocy finansowej Powiatowi Łańcuckiemu 

na realizację zadania publicznego; 

f) przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem  

na dofinansowanie zakupu samochodu dla Komendy Powiatowej Policji w Łańcucie; 

g) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Miasto Rzeszów; 

h) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Żołynia na lata 2026-2029; 

i) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego; 

j) nabycia nieruchomości przez Gminę Żołynia; 

k) przejęcia od Powiatu Łańcuckiego zadania publicznego polegającego na „Letnim  

i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach powiatowych na terenie Gminy Żołynia  

z wyłączeniem remontów, modernizacji i budowy chodników”; 

l) udzielenia przez Gminę Żołynia pomocy finansowej dla Powiatu Łańcuckiego  

na realizację zadania publicznego polegającego na organizacji i zarządzaniu publicznym 

transportem zbiorowym w zakresie przewozów pasażerskich.  

4. Sprawy różne. 



 

     Przewodniczący zapytał, czy radni mają uwagi do zaproponowanego porządku obrad. 

Radni nie zgłosili uwag do zaplanowanego porządku posiedzenia, ani innych wniosków. 

Przewodniczący rady stwierdził przyjęcie przez radę zaplanowanego porządku posiedzenia. 

 

    Ad. 2 Radni nie zgłosili uwag do projektu protokołu z poprzedniej sesji rady gminy. 

Przewodniczący rady poddał pod głosowanie przyjęcie tego protokołu. Protokół z poprzedniej 

sesji został przyjęty jednogłośnie. Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW:  

0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): 

Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, 

Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, 

Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

 

    Ad. 3 Projekt uchwały budżetowej Gminy Żołynia na rok 2026 przedstawiła Anna 

Kostyńska, Skarbnik Gminy Żołynia. Wspomniała, że sprawy związane z projektem tej 

uchwały omawiano na posiedzeniach komisji rady gminy w dniach 24 listopada, 8 grudnia  

i 15 grudnia br. Zaznaczyła, że zaprojektowano budżet zrównoważony, wynoszący 52,8 mln 

zł. Omówiła planowane przychody i rozchody budżetu gminy oraz wskazała zadłużenie 

gminy, które według planu na koniec roku 2026 powinno wynieść 7,038 mln zł, co stanowić 

będzie 13% planowanych dochodów gminy. Skarbnik podała podstawy przyjęcia do budżetu 

dochodów, to jest wpływy z dotacji oraz z podatków. Wskazała planowane dochody 

majątkowe w wysokości 4,7 mln zł, pochodzące z dwóch źródeł: ze sprzedaży mienia 

gminnego w Zakąciu (wg planu 450 tys. zł) oraz z dotacji z Polskiego Ładu (4,2 mln zł na 

kontynuację rozbudowy budynku Szkoły Podstawowej im. ks. Jana Twardowskiego,  

z planowanym zakończeniem tej inwestycji w 2026 roku). Podkreśliła, że największe wydatki 

gminy to zadania oświatowe zamykające się kwotą 25 mln zł i stanowiące 47% budżetu. 

Podała kwotę wydatków majątkowych: 6,155 mln zł (12% wydatków ogółem) i wymieniła 

najważniejsze inwestycje gminy, już ujęte w uchwale, a były to: rozbudowa szkoły w Brzózie 

Stadnickiej, budowa dwóch odcinków sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej, budowa 

boiska wielofunkcyjnego przy Szkole Podstawowej Nr 2 im. Batalionów Chłopskich  

w Żołyni oraz wykonanie projektów przebudowy oczyszczalni ścieków w Żołyni  

i rewitalizacji otoczenia zbiornika wodnego Tama w Żołyni. Skarbnik powiedziała, że 

uchwała zawiera również wyszczególnienie zadań zaplanowanych do wykonania w ramach 

funduszy sołeckich, za kwotę 218 tys. zł. Dodała, że projekt uchwały budżetowej z drobnymi 

uwagami zaopiniowała pozytywnie Regionalna Izba Obrachunkowa w Rzeszowie. Wyjaśniła, 

że uwagi dotyczyły wykazu podmiotów oraz kwot dotacji ujętych w załączniku nr 1 do 

uchwału. Usterka dotyczyła ujęcia w formie dotacji przekazania środków na fundusz wsparcia 

Policji, co według interpretacji RIO nie jest dotacją. Druga uwaga dotyczyła wejścia w życie 

uchwały. Zapis ten dostosowano do zaleceń izby. Przewodniczący rady otworzył dyskusję 

nad uchwałą prosząc o wyjaśnienie dotyczące wynagrodzeń w dziale ochotniczych straży 

pożarnych. Skarbnik wyjaśniła, że chodzi o wynagrodzenie komendanta wynikające z ustawy 

o OSP. Przy okazji zasygnalizowała możliwość wynagradzania w takim trybie kierowców 

OSP. Wobec braku innych zapytań przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały uzyskał 

wymaganą opinię RIO, odczytał jej treść i poddał pod głosowanie. Uchwała NR XV/97/2025 

- uchwała budżetowa Gminy Żołynia na 2026 rok została podjęta przy 14 głosach za jej 

przyjęciem. Jedna radna wstrzymała się od głosowania. Wyniki głosowania: ZA: 14, 

PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: 

ZA (14): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, 

Paweł Fleszar, Teresa Fus, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław 



Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. WSTRZYMUJĘ SIĘ 

(1): Magdalena Kątnik-Kowalska. 

     Następnie skarbnik gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy 

finansowej gminy, zaznaczając, że jej zapisy muszą korespondować z przyjętą przed 

momentem uchwałą budżetową. Powiedziała, że do uchwały wprowadzono kwoty z uchwały 

budżetowej oraz ze sprawozdań za okres poprzednich 7 lat. Wyjaśniła, że załącznik nr 2 do 

uchwały to wykaz przedsięwzięć planowanych przez gminę. Wskazała, że nie ma zadań 

wykraczających poza 2026 rok i że zapisano tam upoważnienie dla wójta do zaciągania 

zobowiązań, podobnie jak przy uchwale budżetowej. Podkreśliła, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa w Rzeszowie zaopiniowała pozytywnie i bez uwag projekt tej uchwały. 

Przewodniczący rady zachęcił do dyskusji nad uchwałą. Radni nie zabierali głosu w tej 

sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał pod głosowanie. Uchwała NR 

XV/98/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Żołynia na 

lata 2026-2033 została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU:  

0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, 

Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, 

Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, 

Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Zmiany w budżecie gminy na 2025 rok przedstawiła skarbnik gminy. Zaznaczyła, że 

będzie to już ostatnia zmiana w roku bieżącym. Wymieniła dokonywane przeniesienia  

i podała ich kwoty. Omówiła zmiany związane z planowanym zakupem nieruchomości przez 

gminę, z funkcjonowaniem orkiestry dętej oraz z finansowaniem dostępu do Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Radni nie dyskutowali w tej sprawie, 

przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR XV/99/2025  

w sprawie zmian w budżecie Gminy Żołynia na 2025 rok została podjęta jednogłośnie, za 

jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW:  

0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): 

Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, 

Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, 

Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Kolejno skarbnik gminy omówiła zmianę bieżącej, wieloletniej prognozy finansowej 

gminy. Przypomniała, że wraz za zmianą budżetu obejmującą zwiększenie dochodów  

i wydatków konieczna jest aktualizacja prognozy. Zaznaczyła, że przeniesienia środków 

wykazane będą również w dziale wydatków majątkowych. Radni nie dyskutowali w tej 

sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR 

XV/100/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Żołynia na 

lata 2025-2032 została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, 

Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, 

Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, 

Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Następnie skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

Warsztatom Terapii Zajęciowej działającym w Żołyni, dokonywaną za pośrednictwem 

samorządu powiatu łańcuckiego. Przypomniała, że warsztaty prowadzi Stowarzyszenie 

Przyjaciół Młodzieży Specjalnej Troski w Łańcucie, a korzysta z nich 11 mieszkańców 

Gminy Żołynia. W uchwale zaproponowano wsparcie w wysokości 10 tys. zł, które mają 

zostać przeznaczone na dofinansowanie kosztów dowozu uczestników na zajęcia  

w warsztatach. Radni nie dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę  



i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR XV/101/2025 w sprawie udzielenia przez Gminę 

Żołynia pomocy finansowej Powiatowi Łańcuckiemu na realizację zadania publicznego 

została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki 

imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej 

Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech 

Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata 

Żywicka-Skoczylas. 

     Następnie skarbnik omówiła projekt uchwały dotyczący przekazania środków na fundusz 

wparcia Policji, celem wsparcia zakupu przez Komendę Powiatową Policji w Łańcucie 

oznakowanego pojazdu policyjnego. W projekcie uchwały zaproponowano wsparcie kwotą 

20 tys. zł. Przewodniczący rady podkreślił, że łańcucka komenda realizuje zadania z zakresu 

bezpieczeństwa publicznego również na terenie Gminy Żołynia. Radni nie dyskutowali w tej 

sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR 

XV/102/2025 w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji 

z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu dla Komendy Powiatowej 

Policji w Łańcucie została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU:  

0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, 

Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, 

Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, 

Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Następnie skarbnik omówiła uchwałę związaną z porozumieniem dotyczącym wsparcia 

funkcjonowania Izby Wytrzeźwień w Rzeszowie. Powiedziała, że samorządy od wielu lat 

pomagają w jej utrzymaniu. W uchwale zapisano z zapasem kwotę 3 tys. zł i zgodę na 

zawarcie porozumienia na okres od stycznia do marca, gdyż w kwietniu ma zmienić się cena 

za usługi izby. Skarbnik podała, że w kończącym się roku gmina zapłaciła kwotę 817 zł, za 

trzy osoby izolowane w izbie, z których nie można było ściągnąć należności. Radni nie 

dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. 

Uchwała NR XV/103/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia  

z Gminą Miasto Rzeszów została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 

radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 

GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, 

Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena 

Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, 

Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii przedstawiła Izabela Pelc, 

Inspektor Urzędu Gminy Żołynia. Powiedziała, że zadania objęte programem należą do zadań 

własnych gminy i prowadzone są w oparciu o jeden program, który można uchwalić na okres 

nie dłuższy niż 4 lata. Dodała, że aktualnie wygasa dotychczasowy program, natomiast 

kolejny obowiązywał będzie w latach 2026-2029. Inspektor powiedziała, że program 

przygotowano zgodnie z ustawą oraz rekomendacjami, w tym z narodowego programu 

zdrowia oraz w oparciu o potrzeby zidentyfikowane na terenie gminy. Wspomniała, że 

opracowując program przeprowadzono badania ankietowe, a zaproponowane działania to 

kontynuacja tych z ubiegłych lat. Tu wymieniła działania adresowane do młodzieży, 

wspomniała również o prowadzeniu punktu konsultacyjnego dla osób uzależnionych oraz  

o wspieraniu działania gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych. Podała, że 

źródłem finansowania działań, są środki pochodzące z opłat za zezwolenia na sprzedaż 

alkoholu na terenie gminy. Podkreśliła, że fundusze pochodzących z tego źródła można 



wydatkować tylko na cele profilaktyki przeciwalkoholowej i przeciwnarkotykowej. 

Przewodniczący rady powiedział, że przyjęcie programu jest konieczne dla realizacji 

ustawowych zadań gminy. Radni nie dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący odczytał 

uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR XV/104/2025 w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Żołynia na lata 2026-2029 została podjęta 

jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, 

PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, 

Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, 

Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-

Skoczylas. 

    Następnie Magdalena Rogowska, Inspektor Urzędu Gminy Żołynia przedstawiła projekt 

uchwały dotyczący udostępnienia mieszkańcom gminy Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów 

Komunalnych. Zaznaczyła, że zgodnie z ustawą o utrzymaniu porządku i czystości gmina ma 

obowiązek zorganizowania PSZOK sama lub w porozumieniu. Przypomniała, że ostatnio 

mieszkańcy Gminy Żołynia mogli korzystać z PSZOK zlokalizowanego w Rakszawie, 

natomiast od nowego roku, w związku z szukaniem oszczędności i mniejszych kosztów po 

stronie mieszkańców, gmina zmienia lokalizację na Giedlarową i PSZOK funkcjonujący przy 

sortowni opadów prowadzonej przez spółkę Stare Miasto Park, należącą do Gminy Leżajsk. 

Inspektor powiedziała, że informacje na temat zmiany już uwzględniono w harmonogramach 

wywozu odpadów na 2026 r., które już są dostarczane mieszkańcom gminy. Wyjaśniła, że dla 

zmiany lokalizacji PSZOK konieczne jest zawarcie porozumienia z Gminą Leżajsk. Radni nie 

dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. 

Uchwała NR XV/105/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, 

Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, 

Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, 

Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

     Kolejno Michał Rupar, Inspektor Urzędu Gminy Żołynia przedstawił projekt uchwały  

w sprawie nabycia przez gminę nieruchomości przylegającej do rynku w Żołyni, posiadającej 

powierzchnię 7,42 ara. Powiedział, że ze względu na położenie działki ma ona kluczowe 

znaczenie dla gminy. Cel nabycia określono w uchwale ogólnie, to jest wskazując realizację 

zadań własnych gminy. Inspektor stwierdził, że może one służyć np. jako parking. 

Wspomniał, że w związku z planowanym powrotem do statusu miasta dla Żołyni,  

w przyszłości mogą się pojawić również propozycje innych funkcji. Radni nie dyskutowali w 

tej sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR 

XV/106/2025 w sprawie nabycia nieruchomości przez Gminę Żołynia została podjęta 

jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, 

PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: 

ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, 

Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, 

Damian Mączka, Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-

Skoczylas. 

     Następnie Maciej Marcinek, Inspektor Urzędu Gminy Żołynia przedstawił projekt uchwały 

w sprawie przejęcia od powiatu zadania utrzymania chodników przy drogach powiatowych. 

Wyjaśnił, że gmina bierze na siebie letnie i zimowe utrzymanie chodników, co oznacza 

zwalczanie i zapobieganie ich śliskości oraz oczyszczanie z piasku po zimie oraz chwastów. 



Dodał, że przejęcie tych zadań to dobry gest gminy w stronę powiatu, przekładający się na 

lepszą współpracę i wspólne finansowanie innych powiatowo-gminnych inwestycji. Radni nie 

dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. 

Uchwała NR XV/107/2025 w sprawie przejęcia od Powiatu Łańcuckiego zadania 

publicznego polegającego na „Letnim i zimowym utrzymaniu chodników przy drogach 

powiatowych na terenie Gminy Żołynia z wyłączeniem remontów, modernizacji  

i budowy chodników” została podjęta jednogłośnie, za jej przyjęciem zagłosowało 15 

radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK 

GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): Jacek Baran, Krzysztof Biały, 

Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, Teresa Fus, Magdalena 

Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, Radosław Muriasz, 

Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

    Kolejno inspektor Maciej Marcinek przedstawił projekt uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej powiatowi w celu organizacji transportu publicznego. Zaznaczył, że 

pomoc dotyczyć będzie trzech linii autobusowych, które na terenie gminy zapewnią 

połączenia transportem publicznym w Brzózie Stadnickiej, Smolarzynach i Żołyni. 

Przewodniczący rady poprosił o uszczegółowienie tras tych linii oraz godzin odjazdów. 

Ustalono, że inspektor referujący projekt uchwały przekaże radnym taką informację 

niezwłocznie w formie pisemnej. Radni nie dyskutowali w tej sprawie, przewodniczący 

odczytał uchwałę i poddał ją pod głosowanie. Uchwała NR XV/108/2025 w sprawie 

udzielenia przez Gminę Żołynia pomocy finansowej dla Powiatu Łańcuckiego na 

realizację zadania publicznego polegającego na organizacji i zarządzaniu publicznym 

transportem zbiorowym w zakresie przewozów pasażerskich została podjęta jednogłośnie, 

za jej przyjęciem zagłosowało 15 radnych. Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW:  

0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0. Wyniki imienne: ZA (15): 

Jacek Baran, Krzysztof Biały, Monika Buszta, Wiesław Cyburt, Maciej Dąbek, Paweł Fleszar, 

Teresa Fus, Magdalena Kątnik-Kowalska, Tomasz Mach, Wojciech Majkut, Damian Mączka, 

Radosław Muriasz, Jacek Sierzęga, Wojciech Woś, Renata Żywicka-Skoczylas. 

 

    Ad. 4 W punkcie spraw różnych radny gminy Jacek Sierzęga podziękował dwóm firmom, 

które pomogły przy wycince i usunięciu drzew na ul. Górskiej, a były to: Łukasz Pelc  

- Usługi leśne oraz Frank-Bud Tomasz Grzesik. 

     Jan Buszta, Sołtys Sołectwa Brzóza Stadnicka, podziękował strażakom OSP oraz 

członkom rady sołeckiej, za prace wykonane przy usuwaniu zakrzaczeń przy drodze  

w Brzózie Stadnickiej. 

    Następnie przewodniczący rady podziękował zebranym radnym i urzędnikom za pracę na 

rzecz gminy w dobiegającym końca roku oraz złożył obecnym na sali oraz oglądającym 

transmisję z sesji życzenia świąteczno-noworoczne. 

     Przewodniczący rady zamknął posiedzenie o godz. 16.50. 

 

Sporządził: 

              


